

海南(儋州)雪茄文化旅游月12月6日倾情上演 好戏连台唱不停 跨年狂欢约儋州

当内地变得寒冷时,海南这个没有冬季的海岛也迎来了旅游旺季。11月30日,儋州市政府举行新闻发布会宣布,第四届海南(儋州)雪茄文化旅游月将于12月6日开幕,系列活动将持续到2017年1月3日,着力把雪茄文化旅游节办成雪茄文化旅游月,为国内外游客奉献一场既有国际范又具有民族风的雪茄文化旅游盛典,把2016年儋州文化旅游推向高潮,并为2017年儋州文化旅游营造良好氛围。

儋州市委市政府高度重视雪茄文化旅游节,为充分发挥旅游节品牌效应,最大限度激活儋州全域旅游,本届雪茄文化旅游节,由儋州市人民政府指导,海南省国际象棋协会、海南邦德斯发展有限公司、儋州市旅游协会、广物地产集团、儋州市城市建设投资有限公司等6家单位联合主办,广东广物房地产开发有限公司等6家单位联合承办,除雪茄文化旅游节活动外,还特别策划多项文化旅游活动,从2016年12月6日持续到2017年1月3日,着力把雪茄文化旅游节办成雪茄文化旅游月。

据了解,今年雪茄文化旅游节活动内容丰富



第二届海南雪茄文化旅游节现场手工卷制雪茄烟引来与会者围观。 舒晓 摄

第四届海南(儋州)雪茄文化旅游节

举办时间为2016年12月24日-25日

活动内容有雪茄文化展、雪茄品鉴及表演、雪茄全屋格局分析及中式雪茄战略研讨会,雪茄产业链相关产品商务展示、中国雪茄吸烟烟叶种植与品质研讨、雪茄交流仪式、持灰比赛、中式雪茄龙虎斗、考察光村雪茄烟叶种植基地,召开雪茄技术交流会、儋州城市推介会、儋州民歌调声和民间艺术节演出等。

据了解,海南(儋州)雪茄文化旅游节除了展示儋州深厚的人文底蕴,丰富的自然生态资源和充满活力的经济社会发展以外,将进一步有效促进各地烟草、旅游等行业间的交流和发展。历届海南(儋州)雪茄文化旅游节得到了国家烟草专卖局有关领导、德国纳特海姆代表团、奥地利维也纳大学团组、国内著名书画



2015海南(儋州)热带农业成果博览会现场。 舒晓 摄

第二届海南(儋州)热带农业成果博览会

举办时间为2016年12月28日-29日

据介绍,第二届海南(儋州)热带农业成果博览会共设有国内农业合作交流、展览展示、农业科技信息发布会、项目招商与技术交易、农业科技咨询培训等八个主要活动。分设儋州市热带农业成果展示展区、中国热带农业科学院热带农业成果展示展区、海南大学热带农业成果展示展区等10大展区。以“展示热带特色农业成果、促进热带农业成果转化和打造热带特色农



俯瞰儋州光村雪茄风情小镇。 舒晓 摄

首届海南国际象棋国际公开赛

举办时间为2016年12月6日-16日

首届海南国际象棋国际公开赛是儋州市继成功举办七届国际象棋超霸战后又一国际象棋国际性赛事。国家体育总局棋牌运动管理中心副主任叶江川说,与海南国际象棋超霸战相比,海南国际象棋国际公开赛更具有广泛性,不仅有专业顶级高手对决,而且有业余棋手参加,目前已确定参加本届海南(儋州)国际象棋国际公开赛的大师有俄罗斯、印度、匈牙利、越南、塞尔维亚、中国等17个国家或地区的100多名优秀棋手,这些棋手的平均等级

分高达2300分。 值得一提的是奥赛团体冠军成员中国队的余泱漪,连续7年参加海南儋州国际象棋超霸战并获得7届冠军;谭中怡是女子奥赛团体冠军队的成员;匈牙利的特级大师、国家队奥赛第一台、世界青年排名第一理查德·拉波特(Richard Rapport),等级分2729分;乌克兰的前女子世界冠军乌什尼娜等国际象棋高手届时也加盟助威。 通过本次国际公开赛,进一步推动国际象棋在儋州的普及和提高,让国际象棋更好地纳入儋州市中小学教材,走进课堂。7年来,儋州市有15所中小学和幼儿园,共5万多人学习了国际象棋,其中有400多人获得中国国际象棋协会颁发的棋士证书,2人获得国际象棋二级运动员称号,5人获得候补棋士称号,30多人次在全国国际象棋比赛中获得前8名。未来儋州还将继续加大国际象棋办班培训力度,争取培养和发展更多更好棋手,把儋州打造成名副其实的“智慧之城”“全国国际象棋之乡”。



国际象棋在儋州的普及程度和水平在不断提高,图为2016年全国青年国际象棋少年棋王棋后赛的儋州小选手。 平宗 摄



“农信杯”中国海南儋州第六届国际象棋特级大师超霸战。 袁才 摄

“吃在儋州”美食展

举办时间为2016年12月6日-2017年1月3日

活动主要内容是展示和宣传推介儋州美食,重点推介展示今年儋州刚刚评选出的十大名菜和十大小吃,进一步打造儋州美食天堂。活动期间来儋州的游客,都可以品尝到儋州特色的各种美食。

除上述重点活动外,整个雪茄文化旅游月期间,组委会还举办“相约在儋州·恋上哈瓦那”相亲活动、金秋花海狂欢月以及房车露营等内容,具体活动有“快乐骑行·浪漫相遇”、“醉美乡村·最美爱情”以及爱情花海漫道、教堂花海殿堂、大型儿童主题花艺展览、插花及花销、压花DIY体验等系列活动,同时把光村雪茄风情小镇打造成为一个浪漫之都。



儋州光村沙虫。

宏伟工程 荣耀一周年

传承时代使命 重构旅游版图

4.8米层高loft公寓 含满屋装修 家具家电 面积 60-193m²含装修揽海高层
二期新品发售中

老带新成交 新业主再享 额外98折

	会议酒店 国际会议中心 城堡酒店/半岛酒店 歌剧院/音乐厅	缤纷乐园 海花岛童话世界 海花岛海洋乐园 海花岛雪山水上王国	传承时代使命 时尚商业 购物中心 商业街/美食街 茗茶酒吧街	重构旅游版图 文化演艺 博物馆群 民俗表演广场 恒大华夏影视基地	生态景观 纯美海岸线 天然岛屿大铲礁 植物园	海岛度假 温泉城 游艇俱乐部 水上实景演出	岛居理想 瞰海公寓 揽海别墅/情景洋房

销售热线 400 036 3333

招商热线 400 068 3333

项目地址

中国·海南·儋州滨海新区·中国海南海花岛
官网: www.oceanflowerisland.com



光村雪茄风情小镇。 舒晓 摄

办好雪茄文化旅游节 加快儋州全域旅游发展

海南(儋州)雪茄文化旅游节,已经连续成功举办三届,成为儋州乃至海南特色文化旅游品牌。光村雪茄风情小镇知名度与美誉度不断提升,成为海南西部重要旅游目的地,有力带动儋州全域旅游。

儋州雪茄种植基地经过10多年努力,培育出具有自主知识产权的雪茄系列烟叶,填补了我国高档雪茄烟叶长期依赖进口的空白,经国务院批准,“中国雪茄烟叶种植示范基地”正式挂牌,成为国内目前唯一一家雪茄烟农烟叶大面积种植基地。

广物·光村雪茄风情小镇依托雪茄产业,以雪茄文化和雪茄风情作为主题,着力打造一个集养生、休闲、旅游、文化、购物、参观多元化于一体的中国首个“雪茄风情旅游小镇”。风情小镇主要以西班牙建筑风格形式,沿湖建筑采用混搭模式,造

型各异,既丰富了建筑内涵,又增添了小镇形象,并加入本土建筑的元素,将外来文化与当地特色文化进行了巧妙的结合,为儋州旅游业的发展注入新的元素。

雪茄文化旅游节品牌效应不断彰显,成为带动儋州全域旅游发展的新亮点。作为旅游节举办地,光村雪茄风情小镇将以旅游节为契机,大力发展小镇旅游业,高水平建设雪茄驿站,雪茄生产示范馆、雪茄博物馆、雪茄育苗区、环湖自行车休闲道等娱乐、休闲、观光、度假于一体的旅游综合区,满足游客多样化、多层次的旅游体验需求;同时,要凸显文化元素,既要大力宣传雪茄文化,又要积极融合儋州独特的传统节庆文化、大力发展特色婚庆产业、智力运动以及文化旅游三大文化产业,使小镇成为展示海南特色地方文化资源的窗口,依靠文化魅力提高旅游业吸引力。

(本版撰文/周月光 张琳)